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Bekanntheit der EU-
Regionalpolitik

Europa gewährt Regionen und Städten 
finanzielle Unterstützung. Haben Sie von 
irgendeinem Projekt gehört, das von der EU 
mitfinanziert wird, um Ihre Wohngegend zu 
verbessern? (%)

q1a

Unter Berücksichtigung aller Projekte, von 
denen Sie gehört haben, würden Sie sagen, 
dass diese Unterstützung einen positiven oder 
negativen Einfluss auf die Entwicklung Ihrer 
Stadt oder Region gehabt hat? (%)
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Grundlage: befragte, die von Projekten gehört haben, die von der 
EU mitfinanziert werden

Von welchen der folgenden Formen der 
Unterstützung seitens der EU haben Sie, wenn 
überhaupt, schon einmal gehört? (% Ja)
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Europäischer Fonds für regionale 
Entwicklung (EFRE) und/oder 

Kohäsionsfonds

Europäischer Sozialfonds

Interreg

Fonds für einen gerechten Übergang

NextGenerationEU/Aufbauplan/
REACT EU
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Erasmus+

Solidaritätsfonds der Europäischen 
Union

Horizont Europa

Fazilität "Connecting Europe"

Methodik:

46

37AT

42

48AT

11

14AT

12

11AT

29

36AT

58

59AT

45

53AT

11

14AT

10

12AT



Prioritäten für die EU-
Regionalpolitik

Struktur von EU-Regionalfonds

Die europäische Regionalpolitik unterstützt 
in allen Regionen Projekte zur 
Wirtschaftsentwicklung. Sollte die EU Ihrer 
Meinung nach auch weiterhin in alle Regionen 
investieren oder sich ausschließlich auf die 
ärmeren konzentriere? (%)
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EU27 Österreich

63 65

33 31
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Österreich
(äußerer Kreis)

Die EU sollte in alle Regionen 
investieren

Die EU sollte nur in die 
ärmeren Regionen investieren

Weiß nicht

Die EU-Regionalpolitik kann in viele 
unterschiedliche Bereiche investieren. Welche 
der folgenden Bereiche gehören Ihres Erachtens 
zu den wichtigeren oder weniger wichtigen für 
Ihre Stadt oder Region? (%)

q6a

57

65

41

33

2

2AT

Aufnahme und Integration 
von Migranten und 

Flüchtlingen

Wichtiger
Weniger wichtig
Weiß nicht
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Bildung, Gesundheit oder 

soziale Infrastrukturen
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Umwelt
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Erneuerbare und saubere 
Energien und Stromnetze
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Forschung und Innovation
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mittlere Unternehmen
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Berufsausbildung
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Transportmittel und 
Verkehrsinfrastruktur (Bahn, 

Straße oder Flughäfen)
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Breitband-Internetzugang

Ist Ihnen bekannt, dass die EU-
Regionalpolitik die Mitgliedstaaten bei der 
Bewältigung der gesundheitlichen Notlage und 
der wirtschaftlichen Erholung im 
Zusammenhang mit der COVID-19-Pandemie 
unterstützt hat? (%)
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Regionale Unterstützung durch 
die EU für Aufschwung nach 
COVID-19
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